



SHD 2696 SAÇ KURUTMA MAKİNESİ

KULLANMA KILAVUZU

TR

EN

FR

NL

ES

RU

HR

AR



for Turkey

Değerli Müşterimiz,

Ürün seçiminde Sınbo'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle saklamanızı tavsiye ederiz.

Saygılarımızla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments.

Bu ürün (çocuklar dahil) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenliğinden sorumlu olan kişiler tarafından bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemiş kişilerin kullanımına uygun değildir.

ÖNEMLİ UYARILAR

- Bakım, Onarım ve Kullanımda Uyulması Gereken Kurallar

Elektrikli cihaz kullanılmadan önce aşağıda belirtilen temel güvenlik kurallarına mutlaka uyulması gerekmektedir:

DİKKAT - Bu elektrikli cihazı kullanırken, özellikle çevrede çocukların bulunması durumunda aşağıdaki temel güvenlik önlemlerini mutlaka göz önünde bulundurmanız gerekmektedir:

CİHAZI KULLANMADAN ÖNCE TÜM TALİMATI OKUYUNUZ.

BU CİHAZI SU YAKININDA KULLANMAYINIZ

TEHLİKE - Birçok elektrikli cihazda olduğu gibi düğme kapalı konumda olsa bile elektriksiz parçalar akım barındırabilmektedir:

Elektik floku kaynaklı ölüm riskini asgari düzeye çekmek için:

1. Cihazı kullandıktan hemen sonra mutlaka fişini çekiniz.
2. Cihazı banyo yaparken kullanmayın.
3. Cihazı küvette veya lavaboya dökülebileceği ya da sürüklenebileceği bir yere yerleştirmeyiniz.
4. Cihazı suya ya da bafka bir sıvıya sokmayın ya da düflürmeyiniz.
5. Cihaz suya düftüğü takdirde derhal fişten çekiniz. Suyla kesinlikle temas etmeyiniz.

UYARI-Yanık, elektrik çarpması, yangın ya da yaralanma riskini azaltmak için aşağıdaki hususlara riayet ediniz:

1. Cihaz prize takılı durumdaiken kesinlikle bafından ayrılmayınız.
2. Bu cihaz, cihazların kullanılmasında güvenlik açısından sorumluluk üstlenebilecek bir kilinin gözetimi ve yönlendirmesi olmadan fiziksel, duysal ya da zihinsel engeli olan kililer (çocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kililer tarafından kullanılmamalıdır.

Çocukların cihazla oynamasına engel olmak için yeterli gözetim yapılmalıdır.

3. Bu cihaz yalnızca kılavuzda açıklanan şekilde kullanınız. Üretici tarafından tavsiye edilmeyen aksesuarları kullanmayınız.
4. Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kilî tarafından deiftirilmelidir.
5. Cihazı kesinlikle hasar görmüfl bir güç kablosu ya da fişle; cihaz düzgün çalışmadığı takdirde; cihazın suya ya da yere düflürülmesi veya hasara uğraması halinde kullanmaya kalkışmayınız. Cihazı nceleme ve onarım için servis merkezine götürünüz.
6. Kabloyu sıcak yüzeylerden uzak tutunuz. Kabloyu cihazın etrafına sarmayınız.
7. Cihazın üzerinde bulunan havalandırma deliklerini hiçbir surette kapatmayınız ya da cihazı yatak ya da koltuk gibi deliklerin kapanmasına neden olabilecek yumuflak bir yüzey üzerine bırakmayınız. Havalandırma deliklerinin tüy, saç ve benzeri maddeler nedeniyle kapanmasına izin vermeyiniz.
8. Herhangi bir delik ya da hortumdan içeri hiçbir cismin girmesine izin vermeyiniz.
9. Açık alanlarda ya da aerosol (sprey) ürünlerin kullanıldığı ya da oksijenle iflem yapılan

ÖNEMLİ UYARILAR

alanlarda kullanmayınız.

10. Bu cihazla uzatma kablosu kullanmayınız.

11. Sıcak havayı gözlerinize ya da ısıya duyarlı alanlara dođultmayınız.

12. Aksesuarlar kullanım sırasında ısınabilir. Bunlarla temas etmeden önce soğumalarını bekleyiniz.

13. Cihaz çalışır durumdayken herhangi bir yüzey üzerine bırakmayınız.

14. Cihaz kullanılırken saçınız hava girifllerinden uzak tutunuz.

15. Ek koruma için banyoya giden elektrik devresine, kaçak akım değeri 30 mA'ı aşmayan bir kaçak akım rölesi takılması tavsiye edilmektedir. Tavsiye için montaj teknisyenine danışınız.

16. Saç kurutma makinesi banyoda kullanılacaksa, suya yakın olmak cihaz kapalı durumda olsa dahi tehlikeli olduğundan cihaz prizden çıkarınız.

17. Bu cihaz küvetler, duflı kabinleri, lavabolar ve diğer su dolu cisimlerin yakınında kullanmayınız.

CİHAZIN ÖZELLİKLERİ

- 2 hız seçeneđi
- 2 seviyeli sıcaklık ayarı
- DC motoru
- Aflırı ısınma koruması
- Hava yoğunlaştırıcı bafllık
- Asma halkası
- 230V~, 50Hz, 1400W

CİHAZIN TANITIMI



1. Hava girifli
2. Hava Çıkıflı
3. Gövde
4. Tutacak
5. Asma Halkası
6. Güç kablosu
7. Açma/Kapama Düğmesi
8. Difüzör

ÇHAZIN KULLANIMI

• Baqlantı veya Montajın Nasıl Yapılacağını Gösterir fiema ile Baqlantı veya Montajın Kimin Tarafından Yapılacağına (tüketici, yetkili servis) ilifkin bilgiler

Olası bir arıza durumunda cihazın içini açmayınız. En yakın yetkili servise başvurunuz.

1. Cihazı prize takmadan önce düğmenin KAPALI konumda olduğundan emin olunuz.

2. Kurutma iflemi için yüksek ayar, flekillendirme için düşük ayar kullanınız.

3. Saç kurutma makinesi herhangi bir nedenle durduu takdirde cihazı kapatıp soğumasını bekleyiniz.

4. İsteddiğiniz üfleme gücünü ayarlayınız:

Konum 0: KAPALI

Konum 1: Yarı güç, nazik kurutma ve flekillendirme için orta sıcaklık

Konum 2: Tam güç, hızlı kurutma için yüksek sıcaklık

KULLANIM HATALARINA KLİK N BİLGİLER

Cihazınızı, beyan edilen voltaj ile çalıştırınız.Bulunduğunuz yerin voltajının uygun olup olmadığını kontrol ediniz.

Güç kablosunun arızalanması durumunda tehlikelerin önlenmesi için kablo üretici, servis merkezi ya da benzer bir ehliyetli kifi tarafından değiştirilmelidir. Arıza durumunda cihazı kendiniz sökmeye kalkışmayınız, bakım merkezimiz ya da satışı sonrası hizmet merkezimiz ile bağlantıya geçiniz.

Cihazı kendiniz onarmaya kalkışmayınız. Meydana gelebilecek arızalardan firmamız kesinlikle sorumlu değildir, ve cihazınız garanti kapsamı dışında iflem gerektirir.

TAHİMA VE NAKLİYE ESNASINDA

- Ürünü düflürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkılmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki ifaretlemelere uyunuz.
- Orjinal ambalajıyla taflımaya özen gösteriniz.

ÇEVRE VE İNSAN SAĞLIĞI



Bu ifaret, ürünün AB genelinde diğer ev atıklarıyla birlikte elden çıkarılmaması gerektiğini göstermektedir. Çevre ve insan sağlığının kontrolsüz flekilde elden çıkarılması olan atıklar nedeniyle zarar görmesini önlemek amacıyla, malzeme kaynaklarının sürdürülebilir yeniden kullanımını sağlamak için cihazın geri dönüşümünü sağlayınız. Kullanılmış cihazlarınızı lütfen iade ve toplama merkezlerine ulaştırınız ya da ürünün satın alındığı mağazayla bağlantıya geçiniz. Bu yerler ürünü teslim alıp çevreye duyarlı bir flekilde geri dönüşümlerini sağlayabilirler.

TEMİZLİK VE BAKIM

• Tüketicinin Kendi Yapabileceği Bakım, Onarım veya Ürünün Temizliğine İlişkin Bilgiler
ÖNEMLİ: Saç kurutma makinesini temizlemeye başlamadan önce güç kablosunu mutlaka fiilden çekiniz.

Nemli bir bez kullanarak temizleyiniz ve kurulaştırınız. Saç kurutma makinenizi bu şekilde temizlediğinizde orijinal görüntüsünü korumuş olursunuz.

Aşağıdaki temizlik malzemeleri kullanılmamalıdır.

DİKKAT: Saç kurutma makinesini kesinlikle suya sokmayınız ve fiilin ıslanmasına hiçbir zaman izin vermeyiniz.

Girifti temizlemeye ilişkin talimatları okuyunuz. Filtreyi temizlemek için elektrikli süpürge ya da kuru fırça kullanınız, filtreyi kesinlikle suya sokmayınız. Filtrenin temiz tutulmaması durumunda ağırlı ıslanma meydana gelebilir.

BAKIM

• Periyodik Bakım Gerekirtmesi Durumunda, Periyodik Bakımın Yapılacağı Zaman Aralıkları ile Kimin Tarafından Yapılması Gerektiğine İlişkin Bilgiler

Bu saç kurutma makinesi ya da içermediği ve tüketmediği için tasarlanmıştır, gerekmektedir. Cihazın düzgün çalışması için daima temiz tutunuz. Cihazın ağırlı ıslanması önlemek için hava girişlerinin örtülmesine ya da tıkanmasına izin vermeyiniz. Bu cihaz kullanıcının tarafından onarılabilecek hiçbir parça bakımamamaktadır, tüm servis işlemleri yetkili servis temsilcisi ya da servis merkezi tarafından gerçekleştirilmelidir. Güç kablosunu kırmayınız, çekmeyiniz, bükmeyiniz ve saç kurutma makinesinin çevresine sarmayınız. Kablo kırıldığında cihazı kullanmaya başlamadan önce kabloyu düzeltiniz. Cihaz kullanılmadığında zamanlarda emniyetli, nemsiz ve çocukların erişilemeyeceği bir yerde tutulmalıdır.

SATIN ALMA SONRASI HİZMETLER

Bu cihaz kullanıcının tarafından değiştirilebilen parçalara sahip değildir. Ünitenin çalışmaması durumunda şu adımları izleyin.

1. Talimatların doğru biçimde izlendiğini denetleyin.

2. Ana kaynağında voltajı denetleyin.

Cihaz hâlâ çalışmıyorsa, satın aldığınız yere geri götürün.

Güç kablosu hasar görmüşse, tehlikeleri önlemek için, cihaz üreticisine iade edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKIŞMAYIN.

İki talimatları izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketlen.

Ünitenin temiz olduğundan emin olun.

2. Tüm yazılmalarda, adınızı, adresinizi ve ürünün model numarasını belirtin.

3. İade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamındaysa, nereden, ne zaman alındığını belirtin ve satın alma kanıtını ekleyin (örn. kasa fiili).

ENGLISH

SINBO SHD 2696 HAIR DRYER INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance, especially when children are present, basic safety precautions should always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

DO NOT USE THE APPLIANCE NEAR WATER

DANGER –As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when the switch is off:

To reduce the risk of death by electrical shock:

1. Always “unplug it” immediately after using.
2. Do not use while bathing.
3. Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.
4. Do not place in or drop into water or other liquid.
5. If an appliance falls into water, “unplug it” immediately. Do not reach into the water.

WARNING-To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons:

1. This appliance should never be left unattended when plugged in.
2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
3. Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments not recommended by the manufacturer.
4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
5. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, or if it has been dropped, damaged, or dropped into water. Return the appliance to a service center for examination and repair.
6. Keep the cord away from heated surfaces. Do not wrap the cord around the appliance.
7. Never block the air openings of the appliance or place it on a soft surface, such as a bed or couch, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint, hair, and the like.
8. Never drop or insert any object into any opening or hose.
9. Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
10. Do not use an extension cord with this appliance.
11. Do not direct hot air toward eyes or other heat sensitive areas.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

12. Attachments may be hot during use. Allow them to cool before handling.
13. Do not place appliance on any surface while it is operating.
14. While using the appliance, keep your hair away from the air inlets.
15. For additional protection the installation of a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
16. When the hairdryer is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the hairdryer is switched off.
17. Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

HOW TO USE YOUR HAIRDRYER

1. Always ensure the switch is set to OFF position before plugging the unit the power outlet.
2. Use the high setting for drying hair, and use low setting for styling.
3. Should the hair dryer stop for any reason, turn it off at once and let it cool down.
4. Adjust the desired blowing strength:

Position 0: OFF

Position 1: Half power, medium temperature for gentle drying and styling

Position 2: Full power, high temperature for quick drying

CLEANING AND CARE

IMPORTANT: Always ensure that hair dryer is disconnected from the mains supply before cleaning.

Use a damp cloth for cleaning and wipe dry. This will help preserve the original finish of your hair dryer.

Abrasive cleaners should not be used.

WARNING: Never immerse the hair dryer in water and always ensure that plug is kept dry.

Frequently clean out any hair or fluff that becomes stuck in the inlet filter. To clean the filter, vacuum or dry brush clean, never immerse the filter in water. Failure to keep filter clean may result in overheating.

USER MAINTENANCE INSTRUCTION

This hair dryer maintenance is free, no consumption or lubrication is needed. Keep this appliance clean for proper operating. Never block or clog air intakes, otherwise overheated will be happen. The appliance has no user serviceable parts, any other servicing should be performed by an authorized service representative or a professional center. Never allow the supply cord to be twisted, pulled, bent, or wrapped around the dryer. If the cord is twisted, to untwist the cord before use. When not in use, this appliance should be

CAUTIONS

stored in a safe, dry location, out of reach of children.

TECHNICAL FEATURES

- 2 speeds
- 2 heat settings
- DC motor
- Over-heat protection
- Styling concentrator nozzle
- Hanging-up loop
- 230V~, 50Hz, 1400W

The list of the marking symbol



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

FRANÇAIS

SINBO SHD 2696 SÈCHE-CHEVEUX MODE D'EMPLOI

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Lors de l'utilisation de cet appareil électrique, vous devez considérer les précautions de sécurité ci-dessous, notamment lorsque des enfants se trouvent autour :

LISEZ LES INSTRUCTIONS EN ENTIER AVANT DE COMMENCER À UTILISER L'APPAREIL.
N'UTILISEZ PAS CET APPAREIL À PROXIMITÉ DE L'EAU

DANGER – Comme chez tous les appareils électriques, les pièces électriques peuvent contenir un courant à l'intérieur lors même que le bouton est en position d'arrêt:

Pour minimiser les risques de mort découlant de source de choc électrique:

1. Débranchez absolument l'appareil tout de suite après l'utilisation de l'appareil.
2. N'utilisez pas l'appareil lorsque vous vous baignez.
3. Ne placez pas l'appareil à un endroit où il peut tomber ou s'emporter dans la baignoire ou le lavabo.
4. N'immergez pas ou ne faites pas tomber l'appareil dans l'eau ou dans d'autres liquides
5. Dans le cas où l'appareil tombe dans l'eau, débranchez-le immédiatement. Ne contactez surtout pas l'eau.

AVERTISSEMENT-Respectez les éléments ci-dessous pour minimiser les risques de brûlures, de chocs électriques, d'incendies ou de blessures :

1. Ne vous absentez jamais lorsque l'appareil est branché à la prise.
2. Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de bien surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
3. Utilisez cet appareil uniquement tel que décrit dans ce manuel. N'utilisez pas les accessoires qui ne sont pas conseillés par le fabricant.
4. En cas de panne du cordon d'alimentation, en vue d'éviter les dangers ; le cordon doit être remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une personne similaire autorisée.
5. Ne tentez pas d'utiliser un appareil dont le cordon d'alimentation ou la fiche électrique est détériorée, un appareil qui ne fonctionne pas normalement, qui est en panne, tombé dans l'eau ou par terre ou un appareil endommagé. Remettez l'appareil au centre de service pour examen et réparation.
6. Tenez le cordon à distance des surfaces chaudes. N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil.
7. Ne couvrez jamais les ventouses de ventilation qui se trouvent sur l'appareil ou ne laissez pas l'appareil sur des surfaces molles pouvant causer une fermeture de ces

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

ventouses comme sur un lit ou sur un fauteuil. Ne permettez pas les ventouses de ventilation se boucher en raison des poils, cheveux, ou autres substances similaires.

8. Ne permettez aucun objet entrer à l'intérieur par un orifice quelle qu'elle soit ou par un tuyau.

9. N'utilisez pas dans des espaces libres ou dans des espaces où des produits aérosols (spray) s'utilisent ou encore des espaces où des opérations s'exercent avec de l'oxygène.

10. N'utilisez pas de cordon d'extension avec cet appareil.

11. N'orientez pas l'air chaud vers vos yeux ou vers les espaces qui sont sensibles à la chaleur.

12. Les accessoires peuvent chauffer lors de l'utilisation. Attendez qu'ils refroidissent avant de les contacter.

13. Ne laissez pas l'appareil sur une surface quelle qu'elle soit lorsqu'il est en état de marche.

14. Tenez vos cheveux loin des ventouses d'air lorsque vous utilisez l'appareil.

15. Pour une protection supplémentaire, il est conseillé de monter au circuit électrique qui va à la salle de bain, un relais de courant de fuite dont la valeur de courant de fuite ne dépasse pas les 30 mA. Consultez le technicien de montage pour les conseils.

16. Si le sèche-cheveux va être utilisé dans la salle de bain, débranchez le sèche-cheveux de la prise puisqu'il est dangereux qu'il soit près de l'eau lors même que l'appareil soit en position d'arrêt.

17. N'utilisez pas cet appareil à proximité des baignoires, des cabines de douche, des lavabos et d'autres objets qui sont remplis d'eau.

USAGE DU SÈCHE-CHEVEUX

1. Assurez-vous que le bouton est en position d'arrêt avant de brancher l'appareil à la prise.

2. Utilisez le niveau haut pour l'opération de séchage et le niveau bas pour coiffure.

3. Dans le cas où le sèche-cheveux s'arrête pour une raison quelle qu'elle soit, arrêtez l'appareil et attendez qu'il refroidisse.

4. Réglez la puissance de souffle que vous désirez :

Position 0: ARRÊT

Position 1: Puissance moyenne, température moyenne pour séchage délicat et coiffure.

Position 2: Puissance totale, température élevée pour séchage rapide.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

IMPORTANT: Débranchez absolument le cordon d'alimentation avant de commencer à utiliser le sèche-cheveux.

Nettoyez en utilisant un chiffon humide et essuyez. Vous maintiendrez l'apparence originale de votre sèche-cheveux si vous le nettoyez ainsi. Il ne faut pas utiliser de produits de nettoyage abrasifs.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

ATTENTION: N'immergez jamais le sèche-cheveux dans l'eau et ne permettez jamais la fiche se mouiller.

Nettoyez régulièrement les cheveux et poils qui sont retenus au filtre d'entrée. Servez-vous d'un aspirateur électrique ou d'une brosse sèche pour nettoyer le filtre, n'immergez jamais le filtre dans l'eau. Une surchauffe peut se produire au cas où le filtre n'est pas maintenu propre.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN D'USAGER

Ce sèche-cheveux ne nécessite pas d'être lubrifié étant donné qu'il ne contient et qu'il ne consomme aucune huile. Maintenez l'appareil toujours propre pour qu'il fonctionne correctement. Pour éviter que l'appareil surchauffe, ne permettez pas que les ventouses se couvrent ou se bouchent. Cet appareil ne contient aucune pièce pouvant être réparée par l'utilisateur, toute opération de service doit être effectuée par le représentant de service agréé ou par le centre de service. Ne plissez pas, ne tordez pas et ne tirez pas le cordon d'alimentation, et ne l'enroulez pas autour du sèche-cheveux non plus. Dans le cas où le cordon s'est plissé, rajustez-le avant de commencer à utiliser l'appareil. Lorsque l'appareil n'est pas en usage, il doit être conservé dans un endroit sécurisé, non humide et hors de la portée des enfants.

DONNEES TECHNIQUES

- 2 Vitesses
- 2 Positions température
- Moteur DC
- Sécurité surchauffe
- Concentrateur d'air
- Anneau de suspension
- 230V~, 50Hz, 1400W

Liste d'emblème de signe



Ce signe signifie dans l'UE que le produit ne doit pas être jeté ensemble avec les autres ordures ménagères. Pour éviter que l'environnement et la santé publique s'endommagent à cause des déchets jetés de façon incontrôlée, assurez le recyclage de l'appareil pour permettre la réutilisation continue des sources de matériels. Veuillez remettre vos appareils utilisés aux centres de rétrocession et de collectes ou mettez-vous en contact avec le magasin d'où le produit a été acheté. Ces endroits peuvent réceptionner le produit et assurer leur recyclage de façon respectueuse envers l'environnement.

NEDERLANDS

SINBO SHD 2696 HAARDROGER
GEBRUIKSAANWIJZING

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Bij het gebruik van dit elektrisch apparaat, vooral als er kinderen in de buurt zijn, moeten volgende essentiële veiligheidsvoorzorgen in acht genomen worden:

LEES ALLE AANWIJZINGEN AANDACHTIG VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT.

GEBRUIK HET APPARAAT NOOIT IN DE NABIJHEID VAN WATER

GEVAAR – Zoals het geval is voor vele elektrische apparaten kunnen elektrische onderdelen van dit toestel onder stroomspanning staan, zelfs nadat het apparaat uitgeschakeld is door de schakelknop op UIT / 0 te zetten:

Om het gevaar van een fatale elektrische schok te voorkomen:

1. Haal na gebruik van het apparaat dadelijk de stekker uit het stopcontact.
2. Gebruik het apparaat niet in het bad.
3. Leg het apparaat niet op een plaats vanwaar het in een badkuip of lavabo kan vallen of gesleept worden.
4. Laat het niet vallen of dompel het niet in water of een andere vloeistof.
5. Haal dadelijk de stekker uit het stopcontact als het toch in water zou vallen en raak beslist niet aan het water.

WAARSCHUWING- Volg onstaande voorschriften om het risico van brandwonden, elektrische schok, brand en letsel te voorkomen:

1. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter met de stekker in het stopcontact.
2. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen en door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan kennis en ervaring, tenzij onder toezicht en leiding van een persoon die verantwoordelijk is voor een veilig gebruik.

Er moet voldoende toezicht uitgeoefend worden om te beletten dat kinderen met het apparaat gaan spelen.

3. Gebruik dit apparaat alleen zoals beschreven in deze handleiding. Maak geen gebruik van accessoires die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.

4. Laat een beschadigd snoer vervangen door een erkende Service of een geschoold vakman om gevaar te vermijden.

5. Het apparaat mag niet gebruikt worden als het snoer of de stekker beschadigd is, het apparaat zelf niet normaal functioneert, gevallen en/of beschadigd of in het water gevallen is. Breng het apparaat naar een bevoegde Service voor nazicht en herstel.

6. Houd het snoer verwijderd van hete oppervlakken. Wikkel het snoer niet rond het apparaat.

7. Laat de ventilatieopeningen vrij en leg het apparaat niet op een zachte bodem zoals een bed of zetel, waardoor de ventilatieopeningen zouden kunnen bedekt worden. Let

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSinSTRUCTIES

erop dat de ventilatieopeningen niet verstopt raken door haar, pluisjes e.d.

8. Zorg ervoor dat er langs geen enkel van de openingen enig vreemd voorwerp in het apparaat komt.

9. Gebruik het apparaat niet in ruimten waar een spuitbus (aerosol) gebruikt wordt of waar er met zuurstof gewerkt wordt.

10. Gebruik dit apparaat niet met een verlengsnoer.

11. Richt de warme luchtstroom niet op uw ogen of op materialen die niet warmtebestendig zijn.

12. De accessoires kunnen heet worden tijdens het gebruik. Laat ze afkoelen voor u ze aanraakt.

13. Leg het apparaat niet op een oppervlak van eender welke aard terwijl het in werking is.

14. Houd uw haar uit de buurt van de ventilatieopeningen terwijl u het apparaat gebruikt.

15. Als extra beveiliging is het aangeraden een lekstroom relais van hoogstens 30mA in het stroomcircuit van de badkamer te laten aanbrengen. Neem voor advies contact op met een erkend installateur.

16. Als u dit apparaat in de badkamer gebruikt, gezien het gevaar van de nabijheid van water, zelfs als het apparaat uitgeschakeld is, neem dadelijk na elk gebruik de stekker uit het stopcontact.

17. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van een met water gevulde badkuip, doucheceel, lavabo e.d.

DE HAARDROGER GEBRUIKEN

1. Controleer altijd of de schakelknop van het apparaat op "UIT" staat voor u de stekker in het stopcontact steekt.

2. Gebruik de hoge stand om het haar te drogen en de lage stand om het in vorm te brengen.

3. Ingeval de haardroger stilvalt schakel hem dadelijk uit en wacht tot de motor afgekoeld is.

4. Stel in op de gewenste blaaskracht:

Stand 0: Het apparaat is uitgeschakeld

Stand 1: Halve kracht, matige warmte, om zachtjesaan te drogen en in vorm te brengen

Stand 2: Volle kracht, hoge warmte, om het haar vlug te drogen.

REINIGING EN ONDERHOUD

BELANGRIJK: Haal altijd de stekker uit het stopcontact vooraleer u de haardroger gaat reinigen.

Wrijf schoon met een vochtige doek en droog af. Zodoende zal het apparaat er steeds als nieuw uitzien. Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen.

OPGELET: Dompel de haardroger nooit in water en let erop dat de stekker niet nat wordt.

GEBRUIKSAANWIJZING

Het luchtaanzuigrooster moet regelmatig van haar en pluisjes ontdaan en schoongemaakt worden. Gebruik hiervoor een elektrische stofzuiger of een droog borsteltje; dompel het rooster nooit in water. Gebrek aan reiniging kan verstopping van het rooster en oververhitting van de motor tot gevolg hebben.

ONDERHOUDSINSTRUCTIES VOOR DE GEBRUIKER

Dit haardroog apparaat houdt geen olie in of werkt niet met olie en moet bijgevolg niet geolied worden. Om goed te functioneren moet het regelmatig schoongemaakt worden. Let erop dat de ventilatieopeningen nooit verstopt of bedekt zijn om oververhitting van het apparaat te vermijden. Dit apparaat bevat geen enkel onderdeel dat door de gebruiker kan hersteld worden, alle servicebeurten, nazicht en herstel moeten uitgevoerd worden door een bevoegde Service of een geschoold vakman.

Trek nooit aan het snoer, vouw of knik het niet en wikkel het niet rond het apparaat. Verwijder eventuele kronkels uit het snoer voordat u het apparaat gebruikt. Bewaar het apparaat op een veilige droge plaats buiten het bereik van kinderen.

TECHNISCHE GEGEVENS

- 2 snelheden
- 2 instellingen verwarming
- DC motor
- Overhittingsbeveiliging
- Lucht concentrator
- Ophangoog
- 230V~, 50Hz, 1400W

Lijst van symbolen



Dit symbool wijst erop dat het product volgens EC richtlijnen niet bij het gewone huisvuil mag gedeponerd worden. Om schade aan het milieu en de menselijke gezondheid te voorkomen die het gevolg zijn van ongecontroleerde afvoer, dient u ervoor te zorgen dat de recycleerbare delen van dit product herverwerkt en opnieuw gebruikt kunnen worden. Gelieve apparaten die hun nuttige levensduur voltooid hebben in te leveren op een inzamelpunt voor recycling of bij uw leverancier. Zij zullen ervoor zorgen dat het product op een milieuvriendelijke wijze wordt afgevoerd.

ESPAÑOL

SINBO SHD 2696 SECADOR DEL PELO

GUÍA DEL USO

INSTRUCCIÓN IMPORTANTE DE LA SEGURIDAD

Cuando está utilizando esta máquina eléctrica, especialmente si hay niños en el entorno tiene que tener en cuenta las siguientes instrucciones básicas de la seguridad absolutamente.

ANTES DE UTILIZAR LA MÁQUINA LEE TODO DE LA INSTRUCCIÓN.

NO UTILICE ESTA MÁQUINA CERCA DE AGUA.

PELIGRO: Como muchas máquina eléctricas, aunque el botón está en la situación de apagado, las piezas eléctricas se pueden incluir el corriente.

1. Después de utilizar la máquina, desenchúfela inmediatamente.
2. No utilice la máquina cuando está bañándose.
3. No fije a un lugar en que se puede caer al lavabo o bañador.
4. No ponga o no haga caer la máquina dentro del agua u otro líquido.
5. Si la máquina se cae al agua, desenchufe inmediatamente. No toque el agua jamás.

AVISO: Tenga en cuenta a los casos siguientes para reducir el riesgo de quemado, choque de electricidad, incendio o herirse.

1. No deje esta máquina sola cuando está enchufado.
2. Por la seguridad, las personas que tienen obstáculos mentales, psicológicos o personas minusválidos (incluso los niños) y las personas que no tienen información y experiencia no pueden usar si no hay una persona responsable que hace supervisión y orienta el uso.
3. Utilice esta máquina como se explica en el guía. No utilice los accesorios que no se recomiendan por el productor.
4. Si el cable de energía está dañada para evitar los peligros, el cable se debe cambiar por el productor, personal del servicio u otra persona cualificada como eso.
5. No intente a utilizar la máquina que no se funciona correctamente, está averiada, caído al suelo o si su cable o enchufe está averiado. Lleva la máquina al productor o centro del servicio autorizado para control, reparación o los procesos de la configuración eléctrica o mecánica.
6. Guarde el cable de las superficies calientes. No enrolle el cable en el entorno de la máquina.
7. No cierre los huecos que están encima de la máquina o no ponga la máquina encima de una superficie blanda que causa a obturar los huecos como una cama o sillón. No permite que los huecos de la ventilación se cierran por plumos, pelos o cualquier cosa similar.
8. No permite que ningún caso se entra a cualquier hueco o manguera.
9. No utilice en las zonas abiertas o las zonas en que se usan los productos de aerosol

INSTRUCCIÓN IMPORTANTE DE LA SEGURIDAD

(espray) o se hacen procesos con el oxígeno.

10. No utilice el cable de extensión con esta máquina.

11. No dirige el aire caliente a sus ojos o las zonas sensibles al calor.

12. Los accesorios se pueden calentar durante el uso. Antes de tocar esos, espere que se enfríen.

13. Cuando la máquina está funcionando, no la ponga encima de una superficie.

14. Cuando está utilizando la máquina, guarde sus pelos de las entradas del aire.

15. Para la protección complementaria se recomienda montar un relé de escape del corriente que no su valor del escape del corriente no excede 30mA al circuito de la electricidad del baño.

16. Si el secador del pelo se utiliza en el baño, desenchufe la máquina porque estar cerca del agua es peligroso aunque la máquina está apagada.

17. No utilice esta máquina cerca de los bañadores, las cabinas de ducha y otras cosas llenas por agua.

USO DEL SECADOR DEL PELO

1. Antes de enchufar la máquina hay que estar seguro que el botón está en la situación apagada.

2. Utilice la configuración alta para el proceso de secar, la configuración baja para formar el pelo.

3. Si el secador del pelo se para por cualquier causa, apaga la máquina y espera que se enfría.

4. Configure la fuerza de sople que quiere:

Situación 0: APAGADO

Situación 1: Fuerza media, la temperatura media para secar y formar cortésmente.

Situación 2: Fuerza completa, la temperatura para secar rápidamente

LIMPIEZA y MANTENIMIENTO

IMPORTANTE: Antes de empezar la limpieza del secador del pelo, desenchufe el cable de energía absolutamente.

Limpie por un paño húmedo y lo seca. Si usted limpia su secador del pelo en esta forma, se guarda su vista original.

No deben utilizar los materiales abrasivos de la limpieza.

ATENCIÓN: No ponga el secador del pelo dentro del agua nunca y siempre no permite que el enchufe se moja.

Limpie regularmente los pelos y las plumas enganchadas al filtro de la entrada. Para limpiar el filtro utilice una aspiradora o un cepillo seco, no ponga el filtro dentro del agua nunca. Si no guarda el filtro limpio, se puede ocurrir calentamiento excesivo.

INSTRUCCIÓN DEL MANTENIMIENTO DEL USUARIO

El secador del pelo no se necesita a aceitar porque no incluye aceite y no consume aceite. Para suministrar funcionar la máquina correctamente, la guarde limpia. Para evitar que la máquina se caliente excesivamente, no permite que las entradas del aire se cierren o se obturan. Esta máquina no tiene ningún parte que se puede reparar por el usuario, todos los procesos del servicio tiene que realizarse por el personal del servicio autorizado o centro del servicio. No doble, no tire y no enrolle el cable de energía entorno del secador del pelo. Si el cable se dobla, antes de empezar a utilizar la máquina recta el cable primero. En los tiempos en que no se utiliza la máquina, tiene que guardar en un lugar seguro, sin humedad y lejos a los niños.

VALORES DE ENERGIA

- 2 opciones de velocidad
- 2 niveles de la configuración de la temperatura
- Motor DC
- Protección de calentamiento excesivo
- Cabeza de concentrar el aire
- Anillo de colgar
- 230V~, 50Hz, 1400W

Listo de signos



Este signo se significa que no debe tirar este producto con los residuos domésticos en la zona de UE. Con el objeto de evitar que los daños de la sanidad humana y medioambiente por los residuos que se tiran sin control, para suministrar uso continuo de los recursos de materiales suministra el reciclaje de la máquina. Haga llegar sus máquinas viejas a los centros de devolución y recogida o conecta a la tienda en que ha comprado. Estos lugares pueden aceptar y suministrar el reciclaje del producto.

RUSSIAN

SINBO SHD 2696 РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Фен для сушки волос

ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

Пользуясь этим электроприбором, особенно в момент когда поблизости находятся дети, обязательно соблюдать основные правила безопасности и принимать соответствующие меры, о которых идет речь ниже.

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРИБОРА ПРОЧЕСТЬ ВСЕ ИНСТРУКЦИИ.

НИКОГДА НЕ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРИБОРОМ ВБЛИЗИ НАПОЛНЕННЫХ ВОДОЙ ЕМКОСТЕЙ

ОПАСНО – Как и во многих других электроприборах, некоторые детали находятся под напряжением даже при нахождении выключателя в положении ВЫКЛЮЧЕНО.

Чтобы снизить к минимуму возможность поражения электротоком, необходимо соблюдать следующие правила:

1. Отключайте прибор от электросети сразу после применения.
2. Не пользуйтесь прибором, находясь в ванне с водой.
3. Не помещайте прибор в такое место, откуда он может упасть в ванну или умывальник или задевать их.
4. Не погружать и не допускать падения прибора в воду или другую жидкость.
5. В случае падения прибора в воду, немедленно вынуть вилку из розетки. Никогда не пытайтесь вначале достать прибор и не касайтесь воды, в которую упал прибор.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ – Для предотвращения и снижения к минимуму риска ожога, поражения электротоком, возникновения пожара или несчастного случая, необходимо соблюдать следующие правила:

1. Не оставлять включенный в розетку прибор без присмотра.
2. Этот прибор не подходит для применения людьми с физическими или умственными недостатками и душевными расстройствами (включая детей), в том числе людьми, не обладающими достаточными знаниями и опытом или без присмотра лица, способного взять на себя ответственность или лицами, которые не получили соответствующий инструктаж у компетентного лица. Чтобы не допустить использования прибора детьми в качестве игрушки, не оставляйте их без присмотра.
3. Этим прибором необходимо пользоваться только в целях предназначения, описанных в руководстве. Не применять аксессуары, не рекомендованные изготовителем.
4. Для предотвращения риска поражения электротоком, замену шнура питания в случае повреждения должен производить завод-изготовитель, авторизованная сервисная служба или аналогичный квалифицированный специалист.
5. Не пытаться включить прибор с поврежденным шнуром питания или вилкой, при наличии сбоев в работе и неисправности, после падения на пол или наличии повреждения. Для осмотра и ремонта прибора, отправить прибор в авторизованный сервисный центр.
6. Шнур питания держать на удалении от горячих поверхностей. Не наматывать шнур питания на

ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

корпус прибора.

7. Никогда и никаким образом не перекрывать вентиляционные отверстия на корпусе прибора или не оставлять прибор на кресле или постели таким образом, чтобы воздушные отверстия оказались закрытыми мягким материалом. Не допускать закупорки этих отверстий скоплением пуха, волос и т.п.

8. Не допускать попадания вовнутрь прибора через его отверстия каких-либо частиц или предметов.

9. Не применять на открытых площадках, в помещениях, где распыляются аэрозоли либо ведутся работы с кислородом.

10. Для этого прибора не применять удлинитель.

11. Не направлять струю горячего воздуха в глаза или чувствительные к нагреванию участки.

12. Аксессуары могут нагреваться в процессе работы прибора. Прежде чем прикасаться к ним необходимо подождать остывания.

13. Не размещать работающий прибор на какой-либо поверхности.

14. В процессе работы прибора, держать волосы на удалении от отверстия для поступления воздуха.

15. Для безопасного применения прибора в ванной комнате, в качестве дополнительной защиты рекомендуется смонтировать устройство (термозистор), снижающее ток до безопасного остаточного значения, номинальная величина которого не будет превышать 30мА. Чтобы получить более подробные сведения, обратитесь за консультацией к квалифицированному электрику.

16. Не забывайте, что близкое расположение воды в ванной комнате делает фен опасным даже если он выключен, поэтому никогда не оставляйте прибор включенным в розетку.

17. Никогда не пользуйтесь этим прибором поблизости наполненных водой ванны, душевой кабины или умывальника, любых других емкостей с водой.

ПРИМЕНЕНИЕ ФЕНА ДЛЯ СУШКИ ВОЛОС

1. До включения прибора в розетку, необходимо убедиться в том, что выключатель находится в позиции **ВЫКЛЮЧЕНО**.

2. Для сушки волос устанавливать переключатель скоростей на высокую, для укладки волос – на низкую скорость.

3. В случае внезапного отключения прибора, выключить выключатель, вынуть вилку из розетки и подождать остывания мотора.

4. При желании, можно отрегулировать струю подаваемого воздуха:

Позиция 0: **ВЫКЛЮЧЕНО**

Позиция 1: Половинная мощность, деликатная сушка и укладка волос при средней температуре

Позиция 2: Полная мощность, для быстрой сушки волос при высокой температуре

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВАЖНО: До начала процедуры чистки прибора, обязательно отсоединить вилку фена от электросети. Протереть поверхность фена вначале слегка увлажненной, затем сухой тканью. Выполнение этих правил чистки, способствует сохранению оригинального вида фена для сушки волос. Не применять абразивные средства чистки.

ВНИМАНИЕ: Никогда не погружать фен для сушки волос в воду и не допускать намокания вилки

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

прибора.

Периодически очищать решетку фильтра в месте поступления воздуха от скопления волос и пуха. Для очистки фильтра можно пользоваться электропылесосом или сухой щеткой. Для очистки фильтра никогда не пользоваться водой и не погружать фильтр в воду. Невыполнение условия о чистке фильтра может привести к перегреву мотора.

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ

Этот фен для сушки волос не содержит и не потребляет масло, поэтому не нуждается в смазке. Чтобы прибор всегда сохранял свою работоспособность и производительность достаточно постоянного содержания в чистоте. Для предотвращения перегрева прибора не перекрывать и не допускать закупорки отверстия для поступления воздуха. В конструкции этого прибора нет ни одной детали, которую пользователь мог бы отремонтировать самостоятельно, для осмотра, технического обслуживания с заменой деталей или ремонтом, необходимо обращаться в авторизованную сервисную службу или центр обслуживания. Не перегибать, не перекручивать, не тянуть и не наматывать вокруг прибора шнур питания. До включения прибора сначала необходимо распрямить шнур питания. Хранить прибор, когда им не пользуются, необходимо в надежном, сухом и недоступном для детей месте.

- Настройка на 2 скорости
- 2-х уровневая настройка температуры
- Мотор DC
- Защита от перегрева
- Насадка-концентратор
- Подвесное котлыцо
- 230В~, 50Гц, 1400Вт

Перечень знаков символов



Этот знак означает, что в соответствии с директивами ЕС, продукт не следует выбрасывать вместе с другими бытовыми отходами. С целью защиты окружающей среды и здоровья человека и предотвращения ущерба от неконтролируемых отходов, а также для обеспечения переработки и возможности повторного использования материалов, необходимо сдавать подобные отходы в специальные пункты вторсырья. Пожалуйста, для утилизации отслуживших приборов обращайтесь в пункты возврата и сбора вторсырья или в тот магазин, где вы приобрели этот прибор. Таким образом, сдавая прибор в подобные места, вы будете способствовать экологически благоприятному способу утилизации отходов и повторной переработке.

عربية

طريقة الاستعمال
اسم المنتج : آلة تجفيف الشعر
نموذج عدد : SHD2696

قيمة الطاقة
230V ~ 50Hz , 1400 وات

طريقة استعمال آلة تجفيف الشعر

1. قبل وصل الجهاز في المكبس الكهربائي، تأكد من أن زره موضوع في مغلق.
 2. للتجفيف استعمال العيار المرتفع، و لتصفيف الشعر استعمال العيار المنخفض.
 3. إذا ما توقفت آلة تجفيف الشعر لأي سبب من الأسباب، فقم بفتح الجهاز و انتظر إلى أن يبرد.
 4. قم بضبط طاقة النفخ المطلوبة :
- وضع 0 : مغلق
وضع 1 : نصف طاقة النفخ، من أجل تجفيف خفيف و تصفيف الشعر، نفخ متوسط للحرارة.
وضع 2: قوة ثامة، من أجل تجفيف سريع نفخ مرتفع للحرارة.

تنظيف و صيانة

هام : قبل البدء في تنظيف آلة تجفيف الشعر، احرص بالضرورة على فصل سلك الطاقة عن المكبس.
بواسطة منديل رطب قم بتنظيف الآلة، ثم بتجفيفها. فيتنظيفك لالتك بهذه الطريقة، تكون قد حافظت على مظهر الآلة الأصلي.
الامتناع بتاتا عن استعمال مستحضرات التنظيف الكاشطة.

تنبيه : الامتناع بتاتا عن تغطيس آلة تجفيف الشعر في الماء، و الانتباه لعدم بلل سداد التوصيل بالماء أبدا.
يجب تنظيف بانتظام ما علق من شعر و خمام بمصفاة المدخل لتنظيف المصفاة، استعمال كنيسة كهربائية أو فرشاة جافة لذلك، مع الامتناع بتاتا عن إدخال المصفاة في الماء، في حالة عدم الاعتناء بتنظيف المصفاة، سيسبب ذلك في الارتفاع الشديد لحرارة الآلة.

تعليمات الصيانة للمستعمل

نظرا أنه لا يوجد زيت داخل آلة تجفيف الشعر هذه و عدم استهلاكها له، فلا حاجة لدهنها بالزيت. ولضمان التشغيل السليم للجهاز، يجب المحافظة على نظافته، و لمنع الارتفاع الشديد لحرارة الجهاز، الحرص على عدم تغطية فتحة مدخل الهواء و عدم انسدادها. لا توجد في الجهاز أي قطعة قابلة للإصلاح من قبل المستعمل. فيجب أن يقوم بكل الخدمات ممثل مركز الخدمات، أو أن يتم ذلك في مركز الخدمات الوكيل. الامتناع عن لوي سلك الطاقة، أو عن جذبه، أو عن قسمه و عن لفه حول آلة تجفيف الشعر. في حالة التواء السلك، قم بكنهه قبل الشروع في استعمال الجهاز. في حالة عدم استعمال الجهاز، الرجاء المحافظة عليه في مكان أمين، ليس رطبا و بعيدا عن متناول الأطفال.

تعليمات هامة للسلامة

عند استعمال هذا الجهاز الكهربائي، خصوصا إذا ما وجد أطفال في الأحواز، يجب وضع تعليمات السلامة الموجودة في ما يلي صوب الأعين.

قبل البدء في استعمال الجهاز و الرجاء قراءة التعليمات إلى آخر.

الامتناع عن استعمال الجهاز على مقربة من الماء.

خطر – مثل ما هو الأمر بالنسبة لكثير من الأجهزة الكهربائية، ففي داخله قطع كهربائية يوجد فيها التيار حتى في حالة غلق

تعليمات هامة للسلامة

زر الجهاز.

و لتخفيض خطر الموت بسبب الإصابة بالصدمة الكهربائية :

1. بعد الانتهاء فورا من استعمال الجهاز، قم بفصل سداد التوصيل عن المكبس.
 2. الامتناع عن استعمال الجهاز أثناء الاغتسال في غرفة الحمام.
 3. الامتناع عن وضع الجهاز في مكان يمكن أن يسقط أو أن يتدحرج منه في حوض الحمام أو مغسلة .
 4. الامتناع عن تغطيس أو إسقاط الجهاز في الماء أو في أي سائل آخر.
- في حالة سقوط الجهاز في الماء، قم بفصل سداد التوصيل عن المكبس فورا. الامتناع بناتا عن لمس الماء.

خطر – لتخفيض من مخاطر الصدمة الكهربائية، و اندلاع الحرائق، والتعرض للإصابة بجروح، فالرجاء الامتناع للتعليمات المذكورة أسفله :

1. الامتناع عن الابتعاد عن الجهاز إذا كان موصولا بالمكبس الكهربائي.
2. لا يجب استعمال هذا الجهاز من قبل أشخاص ضعفاء البنية (و نذكر منهم الأطفال) و كذلك من قبل المعوقين ذهنياً أو جسدياً أو الأشخاص الذين تنقصهم الخبرة، إلا بشرط ضمان مراقبة أو مساعدة من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم. ولعم الأطفال من اللعب بالجهاز، يجب توفير مراقبة بقطعة بما فيه الكفاية.
3. الحرص على استعمال الجهاز وفقا لما جاء ذكره في دليل الاستعمال هذا. الامتناع عن استعمال الوحدات الإضافية التي لم يوصى بها المصنّع.
4. إذا ما تعطل السلك فتقاديا للمخاطر، ينبغي أن يتم تغييره من قبل المصنّع أو مركز الخدمات الوكيل أو من قبل تقنيين أكفاء.
5. الامتناع بناتا عن استعمال الجهاز إذا ما أصاب سداد توصيله أو سلكه خلل ما، أو إذا لم يعمل بصفة عادية، أو إذا ما تعطب، أو إذا ما سقط في الماء، أو إذا ما أصيب بضرر ما، خذ الجهاز إلى أقرب مركز للخدمات للمعاينة و الإصلاح.
6. إمساك السلك بعيدا عن المساحات الساخنة. الامتناع عن لفّ السلك حول الجهاز.
7. الامتناع بناتا عن سدّ فتحات التهوية الموجودة فوق الجهاز بأي شكل من الأشكال أو عن تركه فوق سطح لين، من شأنه أن يسدّ الفتحات، مثل الفراش أو الأريكة. الامتناع عن ترك فتحات التهوية تنسدّ من جراء الشعر و الحمام و ما مائل ذلك من مواد.
8. الامتناع عن ترك أي جسم يدخل من واحد من الثقوب أو من الخرطوم إلى داخل الجهاز.
9. الامتناع عن استعمال الجهاز في الهواء الطلق، أو الأماكن التي تستعمل فيها البخاخات (سبيراي)، أو يستعمل فيها الأوكسجين .
10. الامتناع عن استعمال الجهاز بتمديد سلكي.
11. الامتناع عن توجيه الهواء الساخن أو الحرارة في اتجاه الأعين، و الأعضاء أو المساحات الحساسة.
12. قد ترتفع درجة حرارة الوحدات الإضافية . فيجب الانتظار إلى أن تبرد للمسها.
13. الامتناع عن ترك الجهاز فوق أي سطح كان، أثناء تشغيله.
14. أثناء استعمال الجهاز، امسك فتحة مدخل الهواء بعيدا عن شعرك.
15. من أجل توفير حماية إضافية، يجب أن يتم تزويد شبكة كهرباء التي تمرّ بغرفة الحمام بزناد أقلّ من 30 mA للقطع الفوري للتوتر الزائد. و الرجاء طلب مشورة كهربائي محترف بهذا الخصوص .
16. إذا كان استعمال الجهاز سيكون في غرفة الحمام، فوجود الجهاز على مقربة من الماء، حتى لو كان الجهاز مغلقا، يجب فصل سداد التوصيل عن المكبس.
17. الامتناع عن استعمال الجهاز على مقربة من حوض الاغتسال، من كشك الدوش، من المغسل، من أي جسم ملان بالماء.

قائمة رموز الإشارات

تفيد هذه الإشارة المستعملة من قبل دول الاتحاد الأوروبي، أنه لا يجب رمي بهذا الجهاز ضمن الفضلات المنزلية، و نظرا لعدم خضوع حاويات الفضلات الجماعية لأي عملية انتقائية، و حرصا لحماية البيئة والصحة البشرية من الأضرار المحتملة التي تتهدد بها، و حتى يعيد تصنيع الجهاز الذي استنفذ عمر استعماله، فإنه يتحتم عليك أن تدعم عملية إعادة استعمال المعادن التي صنع منها الجهاز. ولذلك، الرجاء توخي التعليمات المنصوص عليها بخصوص نظام جمع الأجهزة المستعملة لإعادة تصنيعها أو الاتصال بالمكان الذي اقتنيت منه الجهاز. فإن هذه المراكز تقبل استرجاع الأجهزة المستعملة لإعادة تصنيعها تبعاً لما يتوافق و الطبيعة



HRVATSKI

SINBO SHD 2696 Sušilo za kosu UPUTSTVO ZA UPORABU

UPORABA SUŠILA ZA KOSU

1. Prije uključanja aparata u utičnicu provjerite da li se tipka nalazi u poziciji ISKLJUČENO.
2. Za sušenje kose rabite visoku postavku a za oblikovanje kose nisku postavku.
3. Ukoliko se sušilo za kosu iz bilo kog razloga zaustavi, isključite aparat i sačekajte da se ohladi.
4. Podesite željenu jačinu ispuhivanja:

Stupanj 0: ISKLJUČENO

Stupanj 1: Polu-snaga, srednja temperatura za blago sušenje i oblikovanje

Stupanj 2: Puna snaga, visoka temperatura za brzo sušenje.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

BITNO: Prije čišćenja aparata obavezno izvucite kabel za napajanje iz utičnice. Aparat očistite vlažnom krpom i posušite. Na taj nači sačuvate originalni izgled aparata. Ne rabite abrazivna sredstva za čišćenje.

OPREZ: Sušilo za kosu nipošto ne uranjajte u vodu i zaštitite utikač od vlaženja. Redovno čistite kosu i dlake nakupljene na ulaznom filteru. Za čišćenje filtera rabite usisavač ili suhu četku, filter nipošto ne uranjajte u vodu. Ukoliko filter ne budete održavali u čistom stanju može doći do pregrijavanja aparata.

UPUTE ZA ODRŽAVANJE

Ovo sušilo za kosu ne sadrži ulje koje se troši tako da ga nije potrebno podmazivati. Aparat uvijek održavajte u čistom stanju kako bi uredno radio. Za spriječavanje pregrijavanja aparata nipošto ne prekrivajte otvore za zrak i pazite da ne dođe do njihovog začepljenja. U ovom aparatu ne nalazi se nijedan dio kojeg korisnik može opraviti. Sve poslove opravke vrši ovlašteni servisni centar ili stručni električni tehničar. Kabel za napajanje ne savijajte, ne istežite i ne obmotavajte oko aparata. Ako je kabel savijen prije početka uporabe aparata ispravite kabel. Kada aparat ne rabite odložite ga na suho i sigurno mjesto koje je nedostupno djeci.

BITNI SIGURNOSNI NAPUTCI

Uporabom ovog aparata potrebno se pridržavati temeljnih sigurnosnih naputaka, pogotovo ukoliko se u vašoj blizini nalaze djeca:

PRIJE POČETKA UPORABE PROČITAJTE SVE UPUTE ZA UPORABU APARAT NE RABITE U BLIZINI VODE

BITNI SIGURNOSNI NAPUTCI

OPASNOST – Kao i kod mnogih električnih aparata, u električnim dijelovima može biti struje i kada su u isključenom stanju.

Za smanjenje rizika od strujnog šoka na minimalnu razinu:

1. Odmah nakon uporabe aparata obavezno isključite utikač iz utičnice.
2. Aparat ne rabite prilikom kupanja.
3. Aparat ne stavljajte u blizini kade ili lavaboa jer se može desiti da upadne.
4. Aparat ne uranjajte u vodu ili neke druge tekućine i pazite da vam ne padne.
5. Ako aparat upadne u vodu odmah izvucite utikač iz utičnice. Nipošto ne dodirujte vodu.

UPOZORENJE-Za izbjegavanje požara, strujnog udara i ozljede potrebno se pridržavati sljedećih naputaka:

1. Ne odvajajte se od aparata uključenog u struju.
2. Aparat ne treba da rabe osobe sa fizičkim, psihičkim i mentalnim invaliditetom (uključujući i djecu) bez nadzora i usmjeravanja osobe koja može snositi odgovornost za sigurnu uporabu aparata. Aparat ne treba da rabe neiskusne i osobe koje nisu dovoljno upućene u način njegove uporabe.
3. Djecu držite pod velikim nadzorom i zabranite im da se igraju s aparatom.
4. Aparat rabite samo na način opisan u ovom uputstvu za uporabu. Ne rabite pribor koji ne preporučuje proizvođač.
5. Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oštećeni kabel treba da zamjeni tehničar u ovlaštenom servisnom centru ili stručni električni tehničar.
6. Nipošto ne pokušavajte rabiti aparat sa oštećenim kablom ili utikačem; aparat koji je upao u vodu ili oštećeni aparat. Aparat odnesite na opravku u ovlašteni servisni centar.
7. Kabel zaštitite od kontakta sa vrućim površinama. Kabel ne obmotavajte oko aparata.
8. Otvore za ventilaciju koji se nalaze na aparatu nipošto ne prekrivajte i aparat ne spuštajte na mekane površine kao što su krevet ili fotelja jer može doći do zatvaranja otvora za zrak. Otvore za ventilaciju redovito čistite kako ne bi došlo do njihovog začepjenja dlakama, kosom i sličnim stvarima.
9. Ne ubacujte nikakve objekte kroz otvore na aparatu.
10. Aparat ne rabite na otvorenim prostorima ili u prostorijama u kojima se rabe aerosol(sprej) proizvodi ili rade poslovi sa kisikom.
11. Za ovaj aparat ne rabite produžni kabel.
12. Topli zrak ne usmjeravajte prema očima ili površinama koje su osjetljive na toplinu.
13. Tijekom uporabe aparata može doći do zagrijavanja njegovih dijelova. Prije nego dodirnete ove dijelove sačekajte da se aparat ohladi.

BITNI SIGURNOSNI NAPUTCI

14. Aparat u uključenom stanju ne spuštajte na bilo koju površinu.
15. Tijekom uporabe aparata udaljite kosu od otvora za zrak.
16. Kao dodatnu zaštitu savjetujemo vam da u kupaonici instalirate relej utičnicu od 30 mA. Za savjet kontaktirajte električnog tehničara.
17. Uporaba sušila za kosu u kupaonici je opasna. Postoji opasnost čak i kada je aparat isključen a nalazi se u blizini vode.
18. Aparat ne rabite u blizini kade, tuš kabine, lavaboja i drugih tijela u kojima se nalazi voda.

Simbol za pravilno zbrinjavanje proizvoda

Ovaj simbol označava da ovaj proizvod na nivou cijele EU ne treba zbrinjavati zajedno sa ostalim kućanskim otpadom. U cilju sprječavanja nanošenja štete životnom okolišu i zdravlju ljudi zbog nepravilnog zbrinjavanja starih električnih uređaja, potrebno je omogućiti recikliranje i ponovno iskorištavanje starih uređaja. Molimo vas da stare uređaje koji više nisu za uporabu predate u sabirne centre ili da stupite u kontakt s prodavcem kod kojeg ste kupili proizvod. Ovi centri mogu omogućiti recikliranje starih električnih i elektronskih uređaja vodeći računa o zaštiti životnog okoliša.



YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

ADANA-SEYHAN-DÖRÜK SO/UTMA-REHÂTBEY MAH. AV. MEHMET ERO/LU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN SO/UTMA-CUMHURİYET MH. DEDEO/LU SK. S/Ş. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DÜZOVA ELEKTRİK-K. KÜÇÜK SAAT MEYDANI HILAL HAN İŞ MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-ÖZER ELEKTRİK-K. OBALAR CAD. SAL-H ZEK-BUGAY 6 HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERİN ELEKTRİK-K. MAHFESİ/MAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.SK. KAROL S/Ş. E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRİK-K. -NÖNÜ BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95 ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRİK-K. BÜYÜKKIRIM MH. MEHMET İER-F Y./T CD. 4.SK. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-YILDIRIM SERVİS- BAHÇEL-EVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET- HAM-RC-S- FAT-H MH. ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-ÜNAL ELEKTRİK-K-BAHÇEL-EVLER MAH. ESK. KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416 216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ EYİA TAM-R-ÇATI MH. BADEM SK. NO:11 BESN- TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EM-N ELEKTRİK-K-ENST-TÜ CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-D-NAR-GÖKÇEO/LU ELEKTRİK-K-EMN-YET MH. YEN-YOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53 44 A/RI-PATNOS-ACELE PEĞ-N ELEKTRİK-K-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 A/RI-ÖZPAK ELEKTRONİK-ESKİ VAN CAD NO: 341 Ömer Hamam Yan-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-T-NA ELEKTRİK-K-TAİ PAZARI MH. BEH-T HAT-P UÇKUN SK. ESK. TERM-NAL ÇIKIRI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNİK SO/UTMA-GÖKMEDESE MAH. M.K.P. CAD. HAM/TBATIR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-ÇALIĞKAN ELEKTRİK-K-ÖZEL -DARE -6 HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64 AMASYA-FLAŞI ELEKTRİK-K-YÜZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEM-RD-6 APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YEN-MAHALLE-ERDO/DU SO/UTMA-ÇARŞI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KEÇ-ÖREN-VEFA ELEKTRİK-K-PINARBAŞI MH. AŞIK PAĞA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YÜCEL ELEKTRİK-K-ASIM GÜNDÜZ CD. NO:20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-ÇANKAYA-GÖKSEL ELEKTRİK-K-21 CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-ÇANKAYA-ATC -LET-6-M-SELANK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GÖLBAĞI-BEKS SERVİS-H ZMETLER-SE/ MENLER MAH. CEMAL GÜRSER CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DO/AN TEKNİK-K-KAYHAN GÜVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19 ANKARA-S-NÇAN-Y-/T TEKNİK-K ONARIM-M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31 ANKARA-KEÇ-ÖREN-MERT TEKNİK-K SERVİS-ÖZYURT CD. NO:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-EYİAMAN-ARSLANLAR ELEKTRİK-K-GÜZELTEK MAH.ÇARŞI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRİK-K. EV ALETLER-SAKARYA CD. ÖRNEK -6 HANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-ARGÜL TEKNİK-K SERVİS-H ZMETLER-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDİPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-ÇANKALP ELEKTRİK-K-TUZCULAR MAH. MARET SK. FARAÇLAR PASI NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ÖNAL -LET-6-M-AAA/1 PAZARCI MH. -BRAHİM SÖZEN CD. İLEALİ PSJ. NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-C/NTAİ ELEKTRİK-K-SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMD O/LU SK. NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-MERKEZ-BÜYÜKGEB-Z ELEKTROMEKANİK GÜVEN/K MUSTAFA GÖKSÜ-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. ÇAKMAK -6 HANI NO: 8/5-6 TEL.: 0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRİK-K-ATATÜRK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTV-N-ARTV-N ELEKTRİK-K-HALKEVİ CADESSİ NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-YILMAZ ELEKTRİK-K-KURTULUŞ MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SÖKE-ÖZLEM ELEKTRİK-K-YENİ CAM- MH. SEK-LER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZ-LL-BARIN ELEKTRİK-K-ALTINTAŞ MH. HÜRRİYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21 BALIKESİR-BANDIRMA-ANIL SO/UTMA-GÜNAYDIN MAH. 2.ÖKUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESİR-EDREM-T-ÖZER TEKNİK-K-CAM- VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESİR-BURHAN-YE-U/UR TEKNİK-K SO/UTMA-MÄHKEME MH. M/THATPAĞA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESİR-KILIÇ ELEKTRİK-K-YENİ ÇARŞI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 BALIKESİR-GÖMEN-GÜRSES ELEKTRİK-K-MALKOÇ MAH.MÜFTÜ İEVKET CAD. 76.SOK. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESİR-BANDIRMA-D/J-TAL ELEKTRİK-K-17 EYLÜL MAH.HAVUZLU BAHÇE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESİR-ERDEK-MERT TEKNİK-K-YALI MH. HÜKÜMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRİK-K-HENDEKİYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-İAŞ-NLER ELEKTRİK-K-CUMHURİYET CD. NO:20 2000 -6 MERKEZ- KARİŞİSİ-TEL.:0488 213 17 02 B-LEC-K-EDEBAL/ TEKNİK-K-ST-KLAL MH V.REF-K A ÖZTÜRK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 B-NGÖL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRİK-K-CUMHURİYET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 B-NGÖL-S-MGE ELEKTRİK-K- YENİBEH-R MH. YEĞ-M SK. BO/ATEK-N APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 B-TL-S-AHLAT-U/UR SO/UTMA-TOK- KONUTLARI YUKARI SAİM A/A S/T. B/BLOK TEL.:0376 213 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NİFERR-ÖZME TEKNİK-K-BURSA-GEMLİK-ACİL TV TAM-R SERVİS-DEM-R SUBAŞI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER T-CARET-ÖMERBEY MH. CAM. SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAŞ-AGUŞ ELEKTRİK-K-HAMZABEY MAHALLESİ PAZARYERİ SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-NEGÖL-S-B.S ELEKTRİK-K-OSMAN-YE MH.DERE SK. NO:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GÜRKAN T-CARET-RUNGUÇPAŞA MH. 14. SK. NO:

YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

RECEP-YENİ MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL:0412 511 24 10 D-YARBAKIR-BA/LAR-AZZ ELEKTRON-K-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL: 0412 236 81 10 DÜZCE-ENSAR TEK SU S/STEMLER-AZM-N/LL/ MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL:0380 514 34 12 DÜZCE-BULUĞ ELEKTRON-K-CED-D/YE MAH. M/MAR S/NAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 ED-RNE-UZUNKÖPRÜ-GÜVEN TEKN-K-GAZ/ CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 ED-RNE-YILDIZ SO/UTMA-1.MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CAD. SERHAT S-TES/ B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 ED-RNE-KEĞAN-MUTLU TEKN-K-YUKARI ZAFER-YE MH. İLYASBEY CD. NO:32/B-TEL.:0284 715 22 71ELAZI/-ÖZDEP TEKN-K- ZZETPAĞA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZI/-YILMAZ BOB-NAJ-YEN MAH. KEMAL İDEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZI/- GÜNEŞ ELEKTRON-K-KÜLTÜR MAH. VAL FAHR-BEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 ERZ-NCAN-AYDINLAR ELEKTR-K-NÖNÜ MAH. MERKEZ ÇARŞISI 15.SK NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZ-NCAN-REFAH-YE-B/LG-N ELEKTRON-K-ERZ-NCAN CAD. BELED-YE- İ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GÜVEN ELEKTRON-K-Z/YABEY CAD. BELED-YE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-AT-LAY ELEKTRON-K-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-SP-R-YILMAZ ELEKTRON-K-Z/YAĞA CD. AĞA/1 MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESK-İEH-R/ARZU ELEKTRON-K-DEL-KL/TAİ MH. GÜRMAN SOK.NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESK-İEH-R-S/VR-İ-H-SAR-DERMAN ELEKTRON-K-CAM-KEB-R MAH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZ-ANTEP-ELEKTR-KL. EV ALETLER/ TAM-RC-S- MÜTERC-M ASIM CAD. KÖRÜKÇÜ SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZ-ANTEP-İSLAH-YE-YILMAZ SO/UTMA-AYDINLIK MH. GÖZ CAD.ÜNLÜ S/TES- NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 GAZ-ANTEP-K-ZO/ LU/ ELEKTRON-K-BEY MAH. EBLEHAN ÇARŞISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZ-ANTEP-N-Z-P-ÇAPAN TEKN-K-CUMHUR-YET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 G-RESUN-BULANCAK-YÜKSEL SO/UTMA-HSAN-YE MH. CEMAL GÜRSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 G-RESUN-U/UR ELEKTRON-K-HACI HÜSEY-N MH. MAH. CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90 GÜMÜRHANE-GÜMÜRHANE SERVİS-S-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDA /-GÜNEŞ ELEKTR-K-ATATÜRK MAH. SKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAK-NA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SER- SO/UTMA-KURTULUŞ CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-ERZ-N-YEL-Z BOB-NAJ-MUSTAFAH MH. STAYON CD. NO: 143-TEL.:0326 681 48 32 HATAY-REYHANLI-BAĞ TEKN-K SO/UTMA-ATATÜRK CD. DÖ/ÜÇLER İHANI NO:1-TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-ÖZ İHANI SO/UTMA-CUMHUR-YET MH. TAYFUR ŞÖKMEN CD. NO:26/B-TEL.: 0326 413 21 22 HATAY-DÖRTYOL-FAT-H ELEKTRON-K-SANAY MH. EVREN CD. YENİ S/NEMA KARŞISI NO:15 -TEL.:0326 712 86 46 HATAY-SKENDERUN-GÜL-STAN ELEKTRON-K-KURTULUŞ MH. İLÖ/ UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 /I-DİP-PARLAK TEKN-K-TOPUÇLAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 İSPARTA-ÖZSOYLAR SO/UTMA-YAYLA MAH. S/METPAĞA CAD. NO: 60 İHANI TIP MERKEZ- ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ÇEL-ERDEMEL-ESEN ELEKTR-K-MERKEZ MAH. ATATÜRK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87 ÇEL-MEZ-TL-AKN-SAN SO/UTMA-ELEKTRON-K-GMK.BUL. FAT-H MH. 18 SK.ÖZÜDO/ RU S/T. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ÇEL-PINAR ELEKTRON-K-MAHMUD-YE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98 ÇEL-TARSUS-MERT ELEKTRON-K-GAZLER MAH. ATATÜRK BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ÇEL-TARSUS-TEKN-K İ ELEKTR-K T.C.-ATATÜRK CAD. U/UR İHANI NO:1-TEL.:0324 624 2797 ÇEL-ANAMUR-ÇEL-K ELEKTRON-K-BAHÇE MH. ORMAN İLETMESİ- ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ÇEL-HAKAN ELEKTRON-K-BAHÇEL-EVLER MH. 1809 SK. D-NL/ APT-ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ÇEL-S/L-FKE-SADIK ELEKTR-K-GÖKSU MAH. O/UKAAN CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 İSTANBUL-ATAİEH-R-VURAL ELEKTRON-K-KARAMAN Ç-FTL-K YOLU NO:12/ESK/ PTT HAST. KARŞISI ÇERENKÖY TEL.: 0216 575 63 35 İSTANBUL-İ-İL-YILKA T-CARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUŞ-TEL.:0212-233 80 53 İSTANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-ÇA/DAĞ SERVİS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 İSTANBUL-ZEYT-NBURNU-KARDEŞLER SO/UTMA-SEY-T N-ZAM MAH. İEH-T ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 İSTANBUL-ESENLER-YILDIRIM ELEKTRON-K-KAZIM KARABEK-R MAH. 2.SOK. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 İSTANBUL-EM-NÖNÜ-IRMAK DİĞ T-CARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE T-CARET MERKEZ-NO:34 2.BODRUM NO:204-TEL.:0212 520 55 80 İSTANBUL-ÜMRAN-YE-GÜLSER TEKN-K SERVİS-NAMİK KEMAL MH. SÜTÇÜ İMAM CD. SÜTÇÜ ÇIKMAZI NO:6/1-TEL.:0216 335 60 19 İSTANBUL-ÜMRAN-YE-GÖZDE ELEKTRON-K-ATATÜRK MH. ALEMDA/ CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.:0216 329 57 03 İSTANBUL-MALTEPE-GÜR TEKN-K SERVİS-BA/ DAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 İSTANBUL-GAZ-OSMANPAĞA-DEDEO/ LU ELEKTR-K-2124 SOK. NO:1 SULTANÇ-FTL/ /-TEL.:0212 594 50 91 İSTANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKN-K SERVİS-YAYLA MH. F.ÇAKMAK CD. İSMAİL A/ A SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 İSTANBUL-SARİYER-H-SAR SERVİS 1-NUR-PAĞA CD NO:48A BA/LAR MEVK. YENKÖY-TEL.:0212 223 27 96 İSTANBUL-BÜYÜKÇEKMECE-AYGÜL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZ. CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 İSTANBUL-GAZ-OSMANPAĞA-ÇAM TEKN-K-İSLAMBAY MAH NECİP FAZİL CAD 257 SK. NO:25-TEL.:0212 597 86 62 İSTANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-YILDIZ ELEKTR-K SO/UTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 İSTANBUL-BAYRAMPAĞA-ÖZKAN ELEKTRON-K-KARTALTEPE MH. B.LGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 İSTANBUL-GAZ-OSMANPAĞA-TOROS ELEKTRON-K-MERKEZ MH. BA/LAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 İSTANBUL-İ-İL-CHIP ELEKTRON-K-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 İSTANBUL-GÜNGÖREN-YÜKSEL ELEKTRON-K-M.FEVZ ÇAKMAK MAH. NÖNÜ CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 İSTANBUL-BEYO/ LU-TOLGA ELEKTRON-K-CAM- KEB-R MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPAĞA-TEL.:0212 235 65 34 İSTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRON-K-DEN-ZKÖKLER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 İSTANBUL-BA/ ÇILAR-ÇA/LAYAN ELEKTRON-K-STOÇ 25.ADA NO:109-TEL.:0212 659 92 49 İSTANBUL-KADIKÖY-UMUT ELEKTRON-K-HALTA/ A CAD. CELAL MUHTAR SOK. NO:20/2-TEL.:0216 346 39 78 İSTANBUL-ZEYT-NBURNU-UZMAN ELEKTRON-K-YEN-DO/ AN MH. 42.SK NO:50-TEL.:0212 582 36 37 İSTANBUL-KADIKÖY-MICROSYSTEM ELEKTRON-K 1. ORTA SK. NO:18/1 GÖZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 İSTANBUL-MALTEPE-BEYDA/ I TEKN-K ELEKTRON-K-BA/ LARBAĞI MAH. NÖNÜ CAD. -TEL.:0216 457 63 34 İSTANBUL-BA/ ÇILAR-KUMRU ELEKTRON-K-KEMALPAĞA MAH. NAMİK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 İSTANBUL-İ-İL-KASVA ELEKTRON-K-MEC-D/YE CAD. İMAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 211 33 11 İSTANBUL-BAKIRKÖY-K/ZLER ELEKTRON-K-SAKIZ/ A MH. BERR-NCN- SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83 İSTANBUL-ÜSKÜDAR-KÖYLÜBAY ELEKTRON-K-ALBAY HÜSAMETTİN ERTÜRK SK. NO:7/A ÇENGELKÖY TEL.:0216 318 35 13 İSTANBUL-ÜSKÜDAR-AKÇEL K T-CARET-M/MAR S/NAN MH. İSMAİL DÜMBÜLLÜ SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 İSTANBUL-KADIKÖY-TEL-V ELEKTRON-K-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 İSTANBUL-K/TELL-BAĞIŞ TEKN-K-ATATÜRK MH. K/TELL/ CD. DURAK SK. NO:18 TEL.: 0212 471 04 76 İSTANBUL-K/ÇEKMECE-ENG-N ELEKTRON-K-TEVİF-K BEY MH. MERKEZ CD. ORK-DE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 İSTANBUL-BAHÇEL-EVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TÜK.MALLARI.-YILDIRIM BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY/ SK. NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 İSTANBUL-İ-İL-

YETKİLER SERVİSLER LİSTESİ

İİİK ELEKTRON-K-AYAZA/A MASLAK ATATÜRK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 /STANBUL-PENDİK-GÖKHAK ELEKTRON-K-BATI MH. SABRİ TABKIN CD. SEBÂİ SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 /STANBUL-G.O. PAĞA-ATILIM ELEKTRON-K-CEBECİ MAH. 2472 SOK. NO:14/A SULTANÇ-FTL/-/L. TEL.:0212 475 85 62 /STANBUL-GÜNGÖREN-NUR ELEKTR-K ELEKTRON-K-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 /STANBUL-BEYKÖZ-ULUDOĞAN ELEKTRON-K-KAYABAĞI ÇIKMAZI NO: 4/B PAĞABAĞÇE-TEL.:0216 322 85 85 /STANBUL-KARTAL-ÖZÖ/LU ELEKTRON-K-KIZILAY BULVARI CD. BAHAİR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 /STANBUL-FATİH-SOYLU TEKN-K-HIRKA FİER-F CAM. ARKASI ESKİ AL-PAĞA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 /STANBUL-FATİH-IRMAK DİĞİT-CARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PAĞA TEL.: 0212 589 75 27 /STANBUL-SİLVİR-PDS ELEKTRON-K-P.M. PAĞA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212 728 76 75 /STANBUL-GÜLTEPE-B.L.M ELEKTRON-K-HARMAANTEPE MH. ABD-PEKÇİ CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 /ZMR-BERGAMA-GEZGİN SERVİS-K.KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.:0232 633 35 15 /ZMR-KONAK-TUNCA ELEKTR-K-76 SK 10/A GÜZELYALI-TEL.:0232 246 40 29 /ZMR-ÇAMDB-KUDRET ELEKTRON-K-BURAK REŞİT CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 /ZMR-MENEMEN-AY ELEKTRON-K-DR. SELAHATTİN ÖZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 /ZMR-KONAK-S-STEM ELEKTRON-K-2414 SK. NO:10 GÜLTEPE-TEL.:0232 469 72 69 /ZMR-KARŞIYAKA-LEVENT ELEKTR-K LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKA/I-TEL.:0232 381 14 42 /ZMR-KARŞIYAKA-ASMERKEZ T-CARET-ESKİ TRAMVAY CD. 1675. SK. NO:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 /ZMR-BORNOVA-ACEM ELEKTRON-K-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 /ZMR-KONAK-KILIÇ ELEKTRON-K-BARBAROS HAYRETTİN PAĞA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 /ZMR-URLA-İTTER ELEKTRON-K-ZMR 75. YILI CADDESİ NO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 /ZMR-BUCAÇA/LAR ELEKTRON-K-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77 /ZMR-YEĞİLYURT-UMUT ELEKTRİK ELEKTRON-K-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 /ZMR-ÖDEMİŞ-MURAT ELEKTRON-K-UMURBEY MH. SANAYİ Sİ. 9.SK. NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 /KAHRAMANMARAŞ-AKSUNGÜR ELEKTR-K-UZUNOLUK CAD. 20.SOKAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 /KAHRAMANMARAŞ-KALE ELEKTRON-K-FEYZİ PAĞA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 /KAHRAMANMARAŞ-ELB-ŞTAN-DEMİRÖ/LU SO/UTMA-GÜNEĞİ MH. TERMİNAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67 /KARABÜK-SAFRANBOLU-MEHMET SA/LAM - ÇOKAY TEKNİK-KÖNÜD MH. ESKİ BA/LAR SK. NO:13-TEL.:02370 712 24 97 /KARABÜK-ACAR ELEKTRON-K-VAKİF İHANI KAT:2 EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ YANI-TEL.:0370 424 32 00 /KARAMAN-ÖZ AS SO/UTMA-ABBAS MH. MİT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 /KARS-AYDIN ELEKTRON-K-KAZIM KARABEKİR İHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 /KASTAMONU-TAİKÖPRÜ-DEĞİRMEN ELEKTR-K-TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 /KASTAMONU-TOSYA-DOĞRU ELEKTRON-K-VAKİF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 /KASTAMONU-HARUN TELEMOKON-KASYON-KÖNÜD MAHALLESİ-AFİB-NBET SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 /KAYSERİ-MELİKGAZİ-AKTÜRK BEYAZ EĞİTİM SERVİSİ-AYDINLIKLER MH.FIRAT CD.KR.SAT APT.A-B NO:17 TEL.:0352 332 08 25 /KAYSERİ-MELİKGAZİ-AKIN ELEKTRON-K-ÇORAĞILAR MH. CENGİZ TOPEL CD. NO:20/B-TEL.:0352 320 14 00 /KAYSERİ-DEVELİ-U/UR SO/UTMA-HARMAN MAHALLESİ BELEDİYE PAŞASI ÜZERİ NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 /KAYSERİ-SÖNMEZ ELEKTRON-K-CAM KEBİR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 /KAYSERİ-COMPUTER SAHABİYE MH. METE CD. BAHRİ SATO /LU SK. SATO /LU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 /KIRIKKALE-KARDEĞİRLER ELEKTRON-K-GÜZELTEPE MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42 /KIRKLARELİ-MERKEZ-BUSE ELEKTRON-K-KARACA-BRAHİM MH. KAFAN CAM. SK. ACUN P.S. NO:23-TEL.:0288 212 73 57 /KIRKLARELİ-LÜLEBURGAZ-BUSE ELEKTRON-K-YILMAZ MH. ESKİ KIRKLARELİ CD. EFSANE DÜĞÜN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 /KIRĞEHİR-GARANTİ ELEKTRON-K-ANKARA CD. ÇİNGÖZ BEBE ARKASI YA/MUR İHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 /KİLİS-FLAĞ ELEKTRON-K-İHHİTLER PARKI KARİİSİ NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 /KOCAELİ-DORUK TEKNİK H.Z. -KARABAĞ MH. CENGİZ TOPEL CD. MÜNECCİM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 /KOCAELİ-KARAMÜRSEL-KİLİÇ ELEKTRON-K-KÖNÜD CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 /KOCAELİ-D-LOVASI-SAMET ELEKTRON-K-BA/DAT CAD. NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86 /KOCAELİ-DARICA-KARDEĞİRLER ELEKTRON-K-KAZIM KARABEKİR MH. MEVALANA CD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 /KOCAELİ-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRON-K-H. HALİL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88 /KONYA-BEYİNEHİR-SELVİ SO/UTMA-HACI ARMA/AN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 /KONYA-SELÇUKLU-SAF-R SO/UTMA-FERİT PAĞA MH. GÜNEY SK. NO:3/F KULE SİTE C/VARI-TEL.:0332 236 36 75 /KONYA-ERKAM SO/UTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBANKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00 32 /KONYA-ÖZCAN SO/UTMA VE İSİTMA LTD İTİ-NİĞANTİMH. HULUSİ BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 /KONYA-SELÇUKLU-KONSEY SOĞUTMA VE İSİTMA-KÜÇÜK İHSANİYE MH. İBRAHİM GÜBAR SK.BNSA SİTESİ ALTI NO: 15 -TEL.:0332 321 21 22 /KONYA-AKİEHİR-EROL ELEKTRON-K-MEYDAN MAH. ÇOCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 /KONYA-MERAM-GÜRKAN TEKNİK-HİTAYRETTİN MH.ŞİRÇALI MEDRESE CAD.BN-B/B SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 /KONYA-SEYDİEHİR-TUNCER ELEKTRON-K-KİBRİS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92 /KONYA-DURMAZLAR ELEKTRİK-ANKARA-KONYA CD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 /KONYA-EREĞLİ-ERDEMİR TEKNİK-ÜÇ GÖZ MH. KİBRİS CD.ELİT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 /KÜTAHYA-EL-FO/LU ELEKTRİK-FATİH SULTAN MEHMET BULVARI DUĞUR CAMİ ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 /MALATYA-YUVAM ELEKTRONİK-KİT-KLAL MH. FUZULİ CD.MAMO/LU SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88 /MALATYA-HALİM ELEKTRON-K-SARAY MH. DEVECİ SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08 /MANİSA-SOMAGÜRMAK TEKNİK-K-KURTULUŞ MH. İDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 /MANİSA-SALİHLİ-AYKAR SO/UTMA- BEĞEYLÜL MH. BELEDİYE CD. NO:243-0236 714 88 68 /MANİSA-AY ELEKTRON-K-MANİSA İBB-YARHASANLAR MAH. ESKİ HASA/A 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 /MANİSA-BURCU ELEKTRON-K-TUNCA MAH. KURTULUŞ CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 /MANİSA-TURGUTLU-EMİN ELEKTRON-K-ALTAY MH. SEVİNÇ SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 /MANİSA-AKİH-SARAKIN ELEKTRON-K-PAĞA MAH. 7.SOK. NO:25/BELEDİYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 /MANİSA-SARUHANLI-BEN SO/UTMA-ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00 /MANİSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO D-NAM-K-CAMİ CEDİT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 /MARDİN-M-DYAT-SA/LAM ELEKTRON-K-ESNAF SANATKARLAR KREDİ KOOP. KARİSİ 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 /MARDİN-KIZILTEPE-BRAHİM /LU İSİTMA-İHLİURFA CAD. ECE PAŞASI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 /MARDİN-DERK-UZAY ELEKTRON-K-BELEDİYE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 251 34 35 /MARDİN-YENİEHİR-MERKEZ TEKNİK-KARAYOLLARI ARKASI BARIĞ CAD.GÜNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 06 /MARDİN-NUSAYBİN-BÜDÜN ELEKTRON-K-ZEYNEL AB-DİNİ MH. ÇİLEK SK. NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MU/LA-FETHİYE-ANADOLU TEKNİK-SERVİS-ÖLDÜĞÜZ YOLU ÜZERİ BAĞI İHİKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MU/LA-MİLAS-AFİBİN YILDIRIM TEKNİK-SO/UTMA-HACI İLYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MU/LA-YATA/AN-ASTEKİN İSİTMA SO/UTMA SERVİSİ-YENİ MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MU/LA-DALAMAN-ÖZKAN TEKNİK-SO/UTMA-MERKEZ MAHALLESİ ATATÜRK CD.NO:56-TEL.:0252 692 25 25 MU/LA-ELBO ELEKTRİK ELEKTRON-K-ORHANİYE MH. HÜRRİYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MU/LA-DATÇA-

YETKİLİ SERVİSLER LİSTESİ

MELİH ELEKTRON-K-SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MU/LA-MARMAR-S-LKSEL ELEKTRON-K-YEN. YOL CD. NO:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MU/LA-URLA-STAR ELEKTRON-K-NİĞD-Bİ CAD NO 1/C AKYAKA BELDESİ-TEL.:0252 243 40 42 MÜHÜR-BAĞ-MO/LU-LEK-ELEKTRON-K-HAĞ-MO/ULLARI EK-C-6 HANI BELEDİYE CD:NO:20/A-TEL.:0436 212 38 80 N/DE-HUZUR ELEKTRON-K-İLHANLI MAH ÖZKUL MARKET KARSISI ÖZKILIÇ AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK İSITMA SO/UTMA-SAKARYA MAH YENİ KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SO/UTMA-YENİ MAH. 26.SOK NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-ÜNYE-STAR TEKNİK-KALENDER MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-M-KRO ELEKTRON-K-YENİ MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452 223 13 49 OSMAN-YE-MODERN ELEKTRON-K-ORTAOKUL CD. K-6/O/LU ÇARŞISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 OSMAN-YE-DÜZ-Ç-TERMO SO/UTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31 / A-TEL.:0328 876 25 60 R-ZE-ÇAYEL-ÖZER TEKNİK-K- MAKSUT ÖZER-EMNİYET MÜD.KARŞISI İNŞAAT YOLU ÜZERİ NO:3/B-TEL.:0464 532 63 81 R-ZE-CEVAHİR ELEKTRON-K-TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. 6 PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-ÇINAR ELEKTRON-K-KÖMÜR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-ÇARŞI-MBA-ÖZKAN SO/UTMA-ORTA MH. TUNCAI KOCABAĞ SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAĞI T-CARET-KIZILIRMAK MH. F.ÇAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GÜLTEKİN SERVİS-ATATÜRK BULVARI NO:285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENİZ ELEKTRON-K-KADIKÖY MH. OSMAN-YE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 S-RT-ERVİLMAZ ELEKTRON-K-CUMHURİYET CAD. NO:25 ULUCAM- KARŞISI-TEL.:0484 224 03 92 S-NOP-ADA EV ALETLERİ-CAM-KEBİR MH. TÜTÜNCÜ SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 S-NOP-AYANCIK-YILKAY SO/UTMA-YALI MH. DR.AZMİ HAMZAO/ LU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12 S-NOP-BOYABAT-ÖZTÜRK BEYAZ EYİ BAĞIM SERVİS-GÖKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD:NO:24-TEL.:0368 315 61 21 S-VAS-EKOL ELEKTRON-K-H-KMET İBİK Z.YARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 İNŞAAT-ARAKLI ELEKTRON-K-ASFALT CD. NO:22/F-TEL.:0414 217 14 87 İNŞAAT-BAĞ-REC-K-YARAFIR SO/UTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KÖPRÜ ÇIKIŞI NO: 9-TEL.:0414 652 36 38 İRİNAK-SLOP-ARAY ELEKTRON-K-2. CADDE S-EMENS BAĞ- KARŞISI-TEL.:0486 518 50 99 İRİNAK-ULUDERE-ÖRÜN ELEKTRON-K-CUMHURİYET CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEK-RDA-/HAYRABOLU-POYRAZ TEKNİK-K-H-SAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48 TEK-RDA-/SARAY-BATI TEKNİK-YENİ MH. TAKSİM CD. NO:9-TEL.:0282 768 69 34 TEK-RDA-/MURATLI-İKAN ELEKTRON-K-MURAD-YE MH. NAZİM SAVAŞ CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEK-RDA-/ÇORLU-FULL TEKNİK-K-MUHİTTİN MH. F-K-R SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68 TEK-RDA-/ARİ ELEKTRON-K-AYDOĞDU MH. İBİHLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEK-RDA-/ MALKARA-KER-MO/ULLARI T-CARET-YENİ MAHALLE GÜLDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEK-RDA-/ÇERKEZKÖY-ÇAĞRI ELEKTRON-K-G.O. PAĞA MH. SAYAR SK. KARDEŞLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAĞ-HİDRO ELEKT-R-K-CUMHURİYET MH. GAZ. BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-ÇAN ELEKTRON-K-G.O.PAĞA BULVARI S-VAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GÜÇLÜ SO/UTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNİK SO/UTMA-SO/UKPINAR MH. GÖP BULVARI 241/A GÖKÇE PAŞAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-ÇIRAK TEKNİK-K-FATİH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MÜZE KARŞISI-TEL.:0462 229 66 44 TRABZON-AKÇAĞBAT-ATOM ELEKT-R-K-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRON-K-FATİH MH. FATİH CD. COŞKUNER PAŞAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-İBİGÜL TEKNİK-K-BAĞ/KUR ÇARŞISI NO: 10 / A-TEL.:0462 721 74 11 VAN-ERCİĞ-ÖZKANAT TAM-RAT-EMNİYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EB-NG TEKNİK-K-SİHKE CAD ATEŞ SOK. NO:10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - ÖZ USTA TAM-RAT-KÜLTÜR MERKEZİ C.VARİ DEMİR-RC-LER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOĞAN TEKNİK SO/UTMA-CUMHURİYET MH.MERKEZ DURAĞI KARŞISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR-K-STANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAĞ/MADEN-AYDIN SO/UTMA-AHİŞHİVİ MH. 2. HANLAR SK. NO:10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ÖNDER ELEKTRON-K-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDEŞLER ELEKTRON-K-CUMHURİYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD ERE/ L- UZMAN ELEKTRON-K-ERDEMİR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEĞ ELEKTRON-K-PAPLA 6 HANI ZEMİN KAT NO:9 SO/UKSU-TEL.:0372 251 67 31

- GARANTİ ŞARTLARI -

1. Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren baflar ve 2 yıldır.
2. Malın bütün parçaları dahil(kullanım hatalarından kaynaklanan kırılmalar hariç) olmak üzere tamamı firmamızın garantisii kapsamındadır.
3. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi en fazla 30 ifl günüdür. Bu süre, mala ilifkin arızanın servis istasyonuna servis istasyonunun olmaması durumunda, malın satıcısı, bayii, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısı-üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baflar. Malın arızasının 15 ifl günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı-üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanncaya kadar, benzer özelliklere sahip baflka mal tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.
4. Malın garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve iflçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, iflçilik masrafı, deşiftirilen parça bedeli ya da baflka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yapılacaktır.
5. Tüketicinin onarım hakkını kullanmasına rağmen malın;
 - Tüketiciye teslim edildiği tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kaydıyla, bir yıl içerisinde; aynı arızanın ikiden fazla tekrarlanması veya farklı arızaların dörtten fazla meydana gelmesi veya belirlenen garanti süresi içerisinde farklı arızaların toplamının altından fazla olması unsurlarının yansıması, bu arızaların maldan yararlanamamayı sürekli kılar,
 - Tamiri için gereken azami sürenin aşılanması,
 - Firmamızın servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmaması halinde sırayla satıcısı, bayii, acentesi temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçı - üreticisinden birisine düzenleyeceği raporla arızanın taminine mümkün bulunmadığının belirlenmesi, durumlarında, tüketici malın ücretsiz deşiftirilmesini, bedel iadesi veya ayni oranında bedel indirimi talep edebilir.
6. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasıından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dıflındadır.
7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak çıkabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü'ne baflvurulabilir.



DEMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER NİAAT SPOR MALZEMELERİ MALAT SAN. VE T.C. A.Şi.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - İstanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



- SHD 2696 SAÇ KURUTMA MAKİNESİ -

- GARANTİ BELGESİ -

Garanti Belge No : 57687
SSHY Belge No : 25551

Garanti Belge Onay Tarihi : 25/07/2008
SSHY Belge Onay Tarihi : 30/03/2010

İTHALATÇI FİRMA

Ünvanı : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ A.Ş. SPOR MALZ.
MALAT SAN. ve TİC. A.Ş.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcılar / İSTANBUL
Tel. : 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kişi

: 
Yönetim Kurulu Başkanı


Ürünün Cinsi : SAÇ KURUTMA MAKİNESİ
Markası : SINBO
Modeli : SHD 2696
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 30 İfl Günü
Kullanım Ömrü : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI FİRMA

Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
İmza ve Kaşe :

Bu bölüm, ürünü satın aldığınız Yetkili Satıcı tarafından imzalanacak ve kafilelenecektir.

Bu belgenin kullanılması; 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun'a dayanarak yürürlüğe konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına Dair Tebliğ uyarınca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü tarafından izin verilmiştir.

MÜŞİTERE HİZMETLERİ

Değerli Müşterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki erişim formlarının yanı sıra, tüketici danışma hatlarımızı da hizmetinize açmış durumdayız.

TÜKETİCİ
DANIŞMA HATTI
444 66 86

MERKEZ
TEKNİK SERVİS
(0212) 422 94 94

sinbo
www.sinbo.com.tr

Danışma Hatlarımız,

- Hafta içi her gün 08.30-18.00 saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için aşağıdaki önerilere uymanız rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda Garanti Belgesini mutlaka yetkili satıcıya onaylatınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzu esaslarına göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici İlişkileri Merkezi'ne başvurunuz.
4. Ürünü promosyon aracılığı ile edinmişseniz, ürüne ait garanti belgesini en yakın yetkili servisimize giderek onaylatınız.
5. Teknik servisteki ifliniz bittiğinde "Hizmet Fihri" almayı unutmayınız. Alacağınız bu fihi, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar sağlayacaktır.
6. Cihazınız ilk çalıştırmada çalışmıyor veya arızalı ise, size en yakın SİNBO Yetkili Servisine başvurabilir veya SİNBO Danışma Hatlarından yardım alabilirsiniz.

— |

| —

— |

| —



Made in China
mal Yılı : 2010

- TEDARİKÇİ / FİRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.
- UYGUNLUK BEYANI / CE -
SGS-CSTC Standards Technical Services
Co., Ltd. Shanghai Branch

CE
No.588 West Jindu Rd., Xinqiao Town,
Songjiang District, Shanghai, CHINA
SHES0081100555HSIC
EEE Yönetmeliğine uygundur.

McGrp.Ru



Сайт техники и электроники

Наш сайт McGrp.Ru при этом не является просто хранилищем [инструкций по эксплуатации](#), это живое сообщество людей. Они общаются на форуме, задают вопросы о способах и особенностях использования техники. На все вопросы очень быстро находят ответы от таких же посетителей сайта, экспертов или администраторов. Вопрос можно задать как на форуме, так и в специальной форме на странице, где описывается интересующая вас техника.